

# 我市7家单位被认定为山东电商直播基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为推动全省电子商务高质量发展,打造直播电商发展良好生态,日前,2022年山东电商直播基地名单出炉,认定了67家山东电商直播基地,其中,菏泽共有7家单位上榜。

加快直播电商发展,是更好的发挥电商促消费扩内需、推动网

络消费提质增效的有力举措,根据省政府《关于促进电子商务高质量发展若干措施的通知》文件要求,山东各市要围绕本市特色产业,建设直播电商基地,发展“直播+企业”“直播+店铺”“直播+品牌”等直播业态,打造直播电商发展良好生态。此次山东电商直播基地认定,是各市在大力发展直播电商的

基础上,由商务主管部门筛选、认定,并经省商务厅复核的。

我市入选的7家分别为山东天华电商直播基地、菏泽市直播电商产业基地、龙池牡丹电商直播基地、中软创客电子商务孵化基地、山东曹县具有爱云仓直播基地、郓城省级广告产业园、郓城县电子商务公共服务中心。

此外,全省还认定了38家山东电商供应链基地,我市龙池牡丹电商供应链基地入选。

围绕直播电商高质量发展,各电商直播基地将进一步建立完善服务体系和工作团队,引入直播行业优秀的技术公司以及头部主播、培训机构、服务企业等,为入驻直播电商企业提供孵化、直

播人才培训、企业融资等全链条服务,不断提升直播电商促消费扩内需稳就业等方面的积极作用。各电商供应链基地将大力发挥发挥产销对接、资源调配优势,建立优质的产品供应体系和售后服务体系,为电商企业、直播电商企业提供优质的商品和系统的服务,打造网络销售品牌。

## 书画送祝福



1月7日,在第十五届菏泽市牡丹区委员会第二次会议间隙,经企三组与文化艺术组联合举办了“新春送福活动”,备受委员们关注。

牡丹区政协文化艺术组的委员书画家武进军、周之洋、黄国强、张敏、朱长英、孙存良、林立林、魏合林、王庆华、李永生、王克军在活动现场挥毫泼墨,用笔墨寄心意,以字画抒真

情,为群众送上一幅幅代表美好寓意的书画作品,向每个委员送上新春的祝福。以翰墨丹青尽展委员风采,精湛的书法技艺和惟妙惟肖的画作,获得了大家的一致称赞,淡淡的墨香也为即将来临的春节增添了喜庆氛围,送上了浓浓的春意。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

## 丹青溢彩展佳作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为满足菏泽市群众的精神文化需求,打造文化强市,1月6日,“丹青溢彩——菏泽市花鸟画学术展”在菏泽市美术馆展出,本次活动由菏泽市文联主办,市美术家协会、市美术馆承办。

在活动现场,来自菏泽各地艺术界的艺术家们齐聚一堂,共同感受花鸟画创作领域的活力和激

情。展出的60余件花鸟画作品,是我市花鸟画艺术工作者创作成果的集中展示,既有我市老一辈画家们的扛鼎之作,也有大批青年画家们的新颖之作,既有奔放洒脱的写意,也有清新雅致的工笔,全面展示了我市花鸟画作者的创作水平和艺术风貌。

据悉,花鸟画作为中国画的一个重要分支,在菏泽有着广袤

的群众基础和创作源泉。自2021年5月29日市美协花鸟画艺委会成立以来,我市的花鸟画正在昂首跨入新的发展阶段,为满足我市群众精神文化生活贡献了力量,为打造文化强市做出了努力,逐步形成每月一次文化交流,每年一次学术成果汇报的工作态势,呈现出“传承、发展、守正、创新”的美好前景。

## 大风降温雨雪“组团”来袭

强寒潮将带来10到12度降温

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 兔年春节的脚步越来越近,回家过年将有雨雪相伴,记者从市气象部门获悉,14日到16日,我市将迎来大风、降温及雨雪天气,48小时降温10到12度。

据市气象部门预报,9日北风增大,连续两天显著降温,10日早晨天气寒冷。11日到13日高空盛行西南暖湿气流,气温再次明显回升,云量增多。12日降雨也较明显。14日到16日,受强冷空气影响,我市将有强寒潮、大风、降温及雨雪天气联袂出现,其中雨雪天气

出现在14日,并伴随阵风7到8级的偏北大风,48小时降温幅度10到12度,16日早晨最低气温零下7度左右。

1月8日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:当日,晴,最高温度9℃,最低温度-1℃,北风3~4级。9日夜间到10日白天,晴,最高温度8℃,最低温度-5℃,东北风转东南风2~3级。10日夜间到11日白天,晴,最高温度11℃,最低温度-1℃,东南风2~3级转南风3~4级。11日夜间到12日白天,多云转小雨,最高温度8℃,最低温度2℃,东南风2~3级转北风3~4

级。12日夜间到13日白天,小雨转阴,最高温度7℃,最低温度3℃,北风3~4级。13日夜间到14日白天,阴有雨夹雪,最高温度6℃,最低温度-1℃,北风4~5级阵风6~7级。14日夜间到15日白天,阴有小雪转多云,最高温度0℃,最低温度-5℃,北风3~4级。



## 违规收受礼品礼金,大操大办婚庆事宜

定陶区纪委通报3起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 春节将至,为进一步强化典型案例警示教育震慑作用,督促党员干部严守纪律、改进作风,定陶区纪委近日将查处的3起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报。

定陶区冉堌镇东北管区书记李庆春违规收受礼品礼金问题。李庆春在任冉堌镇东北管区书记期间,2022年2月,收受管区内某村村民刘某某建房时所送香烟一条;2022年3月,收受刘某某委托村支部书记张某某所送现金2000元,为刘某某超面积建房提供便利。李庆春还存在其他违纪问题。2022年9月,李庆春受到党内严重警告处分,对违纪资金予以收缴。

定陶区黄店镇北丁集村党支部书记、村委会主任周脉华违规收受礼品问题。周脉华在任黄店镇北丁集村党支部书记、村委会主任期间,本村村民周某某盖房、院墙时,周脉华先后两次收受其所送的香烟三条、香油两桶,默许周某某违规建房。2022年9月,周脉华受到党内警告处分。

定陶区冉堌镇苗楼村党支部书记苗法宋违规大操大办婚庆事宜问题。苗法宋在任冉堌镇苗楼村党支部书记期间,2021年7月1日,苗法宋儿子结婚,在定陶范蠡大酒店举行婚礼,置办酒席40余桌,大操大办,在社会上造成不良影响。2022年2月,苗法宋受到党内警告处分。

## 不正确履行职责,以权谋私侵害群众利益

定陶区纪委通报3起侵害群众利益不正之风和腐败问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为切实维护群众利益,今年以来,定陶区纪委持续加大监督执纪问责力度,严肃查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,查处了一批典型问题。为进一步传导压力,形成有力震慑,定陶区纪委将近期查处的3起侵害群众利益的不正之风和腐败问题进行了通报。

定陶区马集镇大李家村党支部书记、村委会主任李民未正确履行职责致使范某违规套取烈士子女抚恤金问题。

2012年4月,李民任马集镇大李家村党支部书记、村委会主任期间,未正确履行职责,在未认真核实村民范某是否为烈士子女的情况下,即为范某出具了范某与烈士范某某为父子关系、未享受过任何待遇的证明材料,致使

范某冒充范某某烈士的儿子领取烈士子女抚恤金共计36150元。2022年11月,李民因违反工作纪律受到党内严重警告处分。

定陶区孟海镇东张村村委会委员张宪军套取小麦补贴问题。张宪军在担任孟海镇东张村村委会委员期间,自2020年至2021年,共计虚报小麦直补面积8.2亩,套取小麦补贴款1117.74元。2022年9月,张宪军受到党内警告处分,并对其违纪所得予以收缴。

定陶区黄店镇沙沃行政村党支部委员、会计陈尔芳私自扣除群众小麦补贴款问题。2020年,陈尔芳在未经群众本人同意的情况下,私自扣除陈某某等八户群众小麦补贴款共计3846.85元用于村内公益事业。2022年10月,陈尔芳受到党内警告处分。